Shiva am 6.Februar 2012
Meine geliebten Freunde, ich grüße euch mit den Worten OMAR TA SATT. Seid willkommen! 

ICH BIN Shiva  -  genannt der große Zerstörer  -  und viele fürchten sich vor mir.

Aber das, was durch mich zerstört wird, ist immer nur das, was nicht im gleichgewicht ist, was nicht in der Liebe ist, was nicht mehr stimmig ist für euch  -  und auch immer nur das, was ihr und eure Seele frei gebt.  -  Insofern ist das Wort Zerstörung nicht das richtige. Es gibt euch einen Impuls, der euch in die falsche Richtung schickt. Denn es geht nur um Loslassen, Loslassen von allem, was euch nicht mehr dienlich ist. Und um die Transformation dessen, was nicht mehr stimmig ist, sodass ihr immer mehr Ballast abwerfen könnt und auf die Weise immer freier werdet, immer mehr bei euch selbst ankommt, immer mehr in eure Kraft kommt und in eure Macht.
Und auch dieses letzte Wort, die ‚Macht‘, hat vielleicht für euch einen negativen Beigeschmack. Aber es gibt durchaus eine positive Macht, eine Lebensmacht, über die ihr das, was ihr mitgebracht habt in dieses Leben, auf die Erde bringt, ins Leben hinein tragt und in sofern an der allgemeinen Veränderung Teil habt. Das ist mit Macht gemeint.

Denn ihr alle, die ihr dies hört oder lest, seid mit dem Ziel inkarniert, Teil zu haben an der jetzigen großen Veränderung, am Aufstieg der Menschen und der Erde, ob euch das nun schon ganz bewusst ist oder nicht. Aber eure Seele wusste, worauf ihr euch einlasst und warum ihr so dringend und so gerne jetzt genau zu dieser Zeit inkarniert sein wolltet. Ihr wolltet dabei sein. Ihr wolltet Teil haben. 

Und ihr seid tatsächlich diejenigen, die die Veränderung auch vorantreiben. Jede kleine Entwicklung in eurem Leben, jedes kleine Loslassen, jede kleine Veränderung in Richtung eurer eigenen Kraft, eurer eigenen Lebensziele, eurer Freiheit, trägt dazu bei, die allgemeine Entwicklung hin zu immer Liebe auf der Erde zu unterstützen. Denn nur so kann diese Veränderung vonstatten gehen, indem ihr, jeder einzelne, Schritt für Schritt und Stück für Stück in seinem eigenen Leben die Veränderungen vornimmt und immer mehr der alten Schatten ans Licht holt, sie anschaut, sie vielleicht noch einmal fühlt, und sie dann loslässt. 
Und dafür bin ich da. Wenn du bereit bist, dich auf diese Prozesse einzulassen, dann bin ich hocherfreut, wenn du mich zu dir rufst. Und ich werde ganz bestimmt dort sein und werde dir tatkräftig Unterstützung geben. So traue dich, meine Energie zu nutzen.

Und wenn du magst, dann spüre sie jetzt, in diesem Moment, meine Energie, die dir hilft, alles das, was nicht stimmig ist, was in diesem Moment, in dieser Zeit, in diesem Leben dir nicht mehr dient  -  all das loszulassen.

So lass dich hineinsinken in meine Energien  -  die natürlich – und das spürst du jetzt – auch voller Liebe sind. Ich bin kein gewalttätiger Zerstörer  -  ich helfe dir mit meiner Liebe und meiner Fähigkeit zur Transformation, deine Schatten zu erlösen.

So lasse dich noch tiefer sinken – in meine Energien hinein.

Atme  -  bewusst und tief  -  und in einem Rhythmus, der für dich gut und richtig ist. Und erlaube, dass etwas von dem, was dir nicht mehr dient, nach oben steigen darf, an die Oberfläche deiner Seele kommen darf, damit du es gehen lassen kannst, damit du es vertrauensvoll mir übergeben kannst. 

Denn mehr musst du nicht tun. Für alles andere bin ich zusatändig. Alles was du tun musst, den Mut zu haben, die Dinge anzuschauen, anzuerkennen, dass sie da sind, sie zu fühlen und sie mir zu übergeben. Ich weiß, was damit zu tun ist, und mir ist es ein Leichtes, diesen zweiten Schritt zu tun, wenn du den ersten getan hast, es loszulassen.

Und so lass dich noch tiefer sinken. Lass es geschehen. Vertraue deiner Seele, dass sie nur das an die Oberfläche steigen lässt, was im Moment sich lösen kann und darf und möchte. Und vertraue mir und meinen Energien, dass ich dir hilfreich zur Seite stehe  -  jetzt  -  in diesem Moment, genau so wie in jedem anderen, wenn du bereit bist.

Und so lasse es geschehen.   -   Ich überlasse dich jetzt ein paar Minuten diesen Energien, damit du in Ruhe loslassen kannst.

. . . . . . . .

. . . . . . . .

. . . . . . . .

Geliebtes Wesen  -  so hast du jetzt einen ersten Eindruck bekommen, wie meine Energien wirken für dich. Und ich ehre deinen Mut und dein Vertrauen, mir gegenüber, deiner Seele gegenüber und dem Leben gegenüber  -  und wenn du willst, dann höre dir dieses Channeling noch ein paar Mal an, und du wirst dich jedes Mal etwas tiefer hineinsinken lassen können in meine Energien und mit mehr Mut mehr deiner Schatten anschauen und transformieren lassen können.

So nimm noch einmal einen Tiefen Atemzug  -  fühle die Erleichterung und fühle meine Liebe.

. . . . . . . 

Und so verabsc hiede ich mich für heute von dir, geliebtes Wesen. Und wisse, du bist unermesslich geliebt

A ni o’heved o‘drach.
An’Anasha.
