Channeling Erzengel Michael vom 19.12.2011
OMAR TA SATT **, meine geliebten Freunde. ICH BIN Erzengel Michael und ich grüße euch mit diesen wunderbaren Worten  -  OMAR TA SATT  -  die euch willkommen heißen. 
Willkommen so, wie ihr seid, jetzt in diesem Moment. Und es ist ganz egal, wie ihr euch fühlt oder was ihr gerade tut oder denkt. Ihr seid uns immer willkommen. Wir lieben euch bedingungslos.

Und manche von euch  -  viel von euch  -  können das in dieser Zeit, in dieser eurer menschlichen Zeit, in der Weihnachtszeit, ganz besonders gut fühlen, wie nahe wir euch sind und wie sehr wir euch lieben. Und diese Liebe ist bedingungslos, an nichts gebunden, an keine Leistung, an keine Gedanken eurerseits.

Wenn ihr wüsstet, wer ihr seid und was ihr seid, dann würdet ihr verstehen, wie sehr wir euch lieben, einfach dafür, dass ihr zu dieser Zeit auf der Erde seid, in diesem menschlichen Körper, in der Dualität **. Denn wir wissen, was es bedeutet, in der Dualität zu leben  -  und nicht zu wissen, wer ihr seid, euch getrennt zu fühlen, euch abgeschnitten zu fühlen von dem, was ihr wirklich seid. Und viele von euch fühlen sich so abgeschnitten, dass sie sich gar nicht mehr vorstellen können, dass es da noch mehr von ihnen selbst gibt.
Und so lasst euch vertrauensvoll von mir führen. Lasst euch in meine Energien hineinfallen, die Energien der Klarheit, der Freiheit und der bedingungslosen Liebe  -  und wenn ihr es zulassen könnt, dann wird für einen Moment der Schleier zwischen eurer Welt und unserer Welt ganz dünn werden, so dass ihr uns spüren könnt. 
Und so lass dich hineinfallen in diese Energien, die dich tragen. 
Atme  -  und lass dich immer tiefer hineinfallen  -  in dein eigenes Innerstes und spüre, wie mit Hilfe meiner Energien immer mehr der Alltagsgedanken und Alltagsgefühle von dir abfallen  -  wie du immer tiefer sinken kannst in diese Liebe, in diese Geborgenheit, und wie du auf diese Weise immer klarer wirst und immer mehr du selbst.

Atme  -  tief und bewusst  -  atme die Liebe in dich hinein, die Klarheit  -  und die Freiheit  -  und nimm wahr, wie du immer besser spüren kannst, wer und was du bist  -  wie das, was du fühlst, sich immer mehr ausdehnt  -  immer weiter wird  -  immer klarer wird
Und das, was du da spürst  -  das bist du  -  das ist dein Wesen, dein Sein  -  es ist alles in dir  -  auch ich wirke in dir und durch dich  -  so atme immer weiter bewusst diese Klarheit und diese Freiheit in dich hinein und werde immer weiter, dehne dich dabei aus  -  dehne dich immer weiter aus, über alle Grenzen hinaus.  

Und spüre wie dein Wesen, dein eigenes Wesen, immer mehr umfasst, je weiter du dich ausdehnst  -  lass es zu  -  diesen größeren Teil von dir zu spüren. 
Und glaube mir, geliebtes Wesen, wenn du das Gefühl hast, du bist unendlich groß in dieser Ausdehnung, dann ist das immer noch ein nur kleiner Teil von dem, was du wirklich bist.
So lass es geschehen  -  lass es zu, dass du dich ausdehnst, über alle Grenzen hinweg, alle Grenzen, die dir bisher unüberwindlich schienen.  -  Und du tust das, indem du es einfach zulässt.
Meine Energien, unsere Energien, unterstützen dich jederzeit und ganz besonders jetzt in diesem Moment, dass es leicht für dich wird  ….
So atme  -  und dehne dich aus  -  immer weiter  -  und weiter  ….
Und dann schau dich um in dieser Weite mit deinem inneren Auge, oder fühle es.
Fühle, wer du bist. Fühle die Größe, die du bist, die Klarheit, die Liebe.
Und spüre die Freiheit, die es bedeutet, wenn du deine Größe zulässt.  -  -  -  -
-  -  -  

So wie du jetzt bist, in dieser Größe, in dieser Weite, in dieser Klarheit, kannst du wirken auf der Erde unter den Menschen  -  und du brauchst dafür überhaupt nichts zu tun  -  außer in deiner Größe zu SEIN  -  genieße es   -  und strahle es aus  -  
Und glaube mir, es ist ein großes, großes Leuchten um dich herum  -  aus dir heraus  -  jetzt in diesem Moment, ob du es wahrnehmen kannst oder nicht.
So lass es zu. Je mehr du es zulässt, desto stärker kann es werden.
Tue es für dich und tue es für die Menschheit, für die Erde  -  für ALLES-WAS-IST

Und bleibe in diesem Gefühl, in dieser Weite, in dieser Klarheit, so lange wie du möchtest. 
Genieße es, strahle es aus.

Und ich verabschiede mich für heute mit den Worten

A ni o´heved o´drach   -  Du bist unermesslich geliebt.
ICH BIN Erzengel Michael und ich segne dich

An’Anasha

Zur Verwendung der Worte ‚Dualität‘ und ‚Wirklichkeit‘ in diesen Channelings.

Dualität bezeichnet unsere menschliche Alltagsrealität mit ihren unvereinbaren Gegensätzen wie richtig und falsch, schwarz und weiß usw.
Wirklichkeit dagegen bezeichnet das Sein jenseits des Schleiers in der Geistigen Welt, wo alles EINS ist, wo es keine Dualität gibt

